Розділ ІІ.
Розрахункова частина.

Таблиця 1.1.
Відомі данні про роботу 20-ти верстатобудівних заводів у звітному році.

	№

підприємства
	Вироблено деталей, 
тис.шт.
	Затрати праці на в-во 1-єї деталі,
люд.год.
	Чисельність робітників,
чол..
	Фонд оплати праці,
тис.грн.

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	195
	1,65
	337
	409

	2
	207
	1,80
	358
	323

	3
	213
	1,34
	252
	149

	4
	245
	1,92
	275
	273

	5
	225
	1,00
	355
	395

	6
	53
	4,20
	290
	183

	7
	112
	2,22
	268
	187

	8
	251
	1,12
	348
	350

	9
	79
	3,62
	244
	191

	10
	64
	3,84
	219
	166

	11
	140
	2,62
	151
	191

	12
	280
	1,36
	389
	471

	13
	174
	2,50
	360
	372

	14
	90
	3,12
	278
	311

	15
	150
	2,36
	136
	159

	16
	205
	1,95
	153
	186

	17
	355
	0,56
	256
	238

	18
	105
	2,20
	193
	157

	19
	165
	2,40
	128
	82

	20
	222
	1,60
	232
	231


Завдання №1.

1. Будуємо ряд розподілу за затратами праці, виділивши 4-ри групи з рівними інтервалами. По кожній групі підрахуємо:
а) кількість питому вагу підприємств;

б) чисельність робітників;

в) виробництво деталей (всього і на одного робітника);

г) фонд оплати праці (всього і на одного робітника). 

Розрахунки представляємо у формі таблиці (таб. 1.2.)

n=4;
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Таблиця 1.2

Групування верстатобудівних заводів за затратами праці.

	Групування заводів за затратими праці на виробництво 1 деталі, люд-год.
	Кількість заводів
	Чисельність робітників, чол
	Виробництво деталей
	Фонд оплати праці

	
	Всього
	в % до підсумку
	
	Всього, тис.шт
	На 1 робітника, шт.
	Всього, тис.грн
	На 1 робітника, грн

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	I
	5
	25
	1600
	1324
	827,5
	1603
	1001,875

	II
	8
	40
	1952
	1441
	738,21721
	1925
	986,16803

	III
	4
	20
	917
	569
	620,50164
	956
	1042,53

	IV
	3
	15
	753
	196
	260,29216
	540
	717,13147

	РАЗОМ
	20
	100
	5222
	3530
	-
	5024
	-


Висновок: таким чином, близько 25% заводів (І-ша група), маючи у своєму розпорядженні 30% робітників, виробляють 37,51% всіх деталей. Фонд оплати праці становить 31,91%. 

[image: image2.emf]Групи заводів за затратами праці на в-цтво 1 деталі, 
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Таблиця 1.3. 

Групування верстатобудівних заводів за чисельність робітників.

	Групи заводів за чисельністю робітників, чол
	Підгрупи заводів за затратами праці на 

в-цтво 1 деталі, люд-год.
	Кількість заводів
	Чисельність робітників
	Вироблено деталей
	Фонд оплати праці

	
	
	
	
	Всього, тис.шт
	На 1 робітника, шт.
	Всього, тис.грн.
	На 1 робітника, грн

	І 128-258,5
	0,56-1,47
	2
	508
	568
	1118,110
	387
	761,811

	 
	1,47-2,38
	4
	714
	682
	955,182
	733
	1026,611

	 
	2,38-3,29
	2
	279
	305
	1093,190
	273
	978,495

	 
	3,29-4,2
	2
	463
	143
	308,855
	357
	771,058

	ІІ 258,5-389
	0,56-1,47
	3
	1092
	756
	692,308
	1216
	1113,553

	 
	1,47-2,38
	4
	1238
	759
	613,086
	1192
	962,843

	 
	2,38-3,29
	2
	638
	264
	413,793
	683
	1070,533

	 
	3,29-4,2
	1
	290
	53
	182,759
	183
	631,034

	РАЗОМ
	-
	20
	5222
	3530
	-
	5024
	-


Висновок: отже, близько 20% заводів (І-ша група, ІІ-га підгрупа), мають у своєму розпорядженні 13,67% робітників, виробляють 19,32% деталей і фонд оплати праці становить 14,59%.
Завдання №2.

Використовуючи ряд розподілу за затратами праці (таб.1.2.) обчислимо:
а) середні затрати праці на виготовлення 1 деталі;

б) моду даного ряду;

в) медіану;

г) середнє лінійне відхилення.

Таблиця 2.1.

а) Середні затрати праці на виготовлення 1 деталі.

	Групи заводів
	К-сть заводів (f)
	Середина інтервалу  (x)
	x*f

	0,56-1,47
	5
	1,015
	5,075

	1,47-2,38
	8
	1,925
	15,4

	2,38-3,29
	4
	2,835
	11,34

	3,29-4,2
	3
	3,745
	11,235

	РАЗОМ
	20
	-
	43,05


Таблиця 2.2.

б) Мода даного ряду

	Групи заводів
	К-сть заводів (f)
	Комулятивна частота
	Середина інтервалу  (x)

	0,56-1,47
	5
	5
	1,015

	1,47-2,38
	8
	13
	1,925

	2,38-3,29
	4
	 
	2,835

	3,29-4,2
	3
	 
	3,745

	РАЗОМ
	20
	-
	-


[image: image4.wmf] Найбільшій частоті f=8 відповідає модальний інтервал 1,47-2,38.
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в) Знаходимо медіану. Для цього визначаємо медіанний інтервал. Накопиченій сумі частот (13) відповідає частота 8, їй відповідає медіанний інтервал 1,47-2,38.


[image: image6]
г) Середнє лінійне відхилення. Оскільки в нас згруповані дані, то використовуємо формулу  середнього лінійного  відхилення  зваженого.

  
[image: image7]
Завдання №3.
На основі даних про виробництво деталей (завдання №1) визначимо:

а) розмах варіації


[image: image8]
б) Дисперсію.
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 [image: image11.wmf]                        

в).Середнє квадратичне відхилення.
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г). Коефіцієнт варіації.
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 [image: image15.wmf] [image: image16.wmf][image: image17.wmf]
 Розмах варіації фіксує лише крайні відхилення, тобто xmax = 4.2, 
xmin = 0.56, а    різниця (розмах варіації) 3.64. Дисперсія характеризує ступінь концентрації даних навколо центра 0,818. Величина дисперсії незначна(0,818), це означає, що розсіювання даних мале. Середнє квадратичне відхилення це абсолютна міра варіації, вона становить: 0.904 люд.год.

Завдання №4.

1. Використовуючи вихідні дані (завдання 1) побудуєм кореляційну таблицю для дослідження зв`язку між кількістю вироблених деталей та затратами праці .

Таблиця .4.1

	№
	К-сть вироблених деталей 

y
	Затрати праці на виробництво 1 деталі, люд.год 

x
	xy
	x2
	y2
	yx

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	1
	195
	1,65
	321,75
	2,72
	38025
	-105,88

	2
	207
	1,80
	372,60
	3,24
	42849
	-116,97

	3
	213
	1,34
	285,42
	1,80
	45369
	-82,96

	4
	245
	1,92
	470,40
	3,69
	60025
	-125,84

	5
	225
	1,00
	225,00
	1,00
	50625
	-57,82

	6
	53
	4,20
	222,60
	17,64
	2809
	-294,43

	7
	112
	2,22
	248,64
	4,93
	12544
	-148,03

	8
	251
	1,12
	281,12
	1,25
	63001
	-66,69

	9
	79
	3,62
	285,98
	13,10
	6241
	-251,54

	10
	64
	3,84
	245,76
	14,75
	4096
	-267,81

	11
	140
	2,62
	366,80
	6,86
	19600
	-177,60

	12
	280
	1,36
	380,80
	1,85
	78400
	-84,44

	13
	174
	2,50
	435,00
	6,25
	30276
	-168,73

	14
	90
	3,12
	280,80
	9,73
	8100
	-214,57

	15
	150
	2,36
	354,00
	5,57
	22500
	-158,38

	16
	205
	1,95
	399,75
	3,80
	42025
	-128,06

	17
	355
	0,56
	198,80
	0,31
	126025
	-25,28

	18
	105
	2,20
	231,00
	4,84
	11025
	-146,55

	19
	165
	2,40
	396,00
	5,76
	27225
	-161,33

	20
	222
	1,60
	355,20
	2,56
	49284
	-102,18

	Разом
	3530
	43,38
	6357,42
	111,66
	740044,00
	-2885,09

	Всередньому
	176,5
	2,169
	317,87
	5,583
	37002,2
	-144,254


Продовження таблиці 4.1.
	yx-yсер
	(yx-yсер)2
	y-yсер
	(y-yсер)2
	y-yx
	(y-yx)2

	8
	9
	10
	11
	12
	13

	-282,38
	79738,02795
	18,5
	342,25
	300,88
	90528,30935

	-293,47
	86124,82882
	30,5
	930,25
	323,97
	104956,7683

	-259,46
	67318,26438
	36,5
	1332,25
	295,96
	87590,92174

	-302,34
	91411,40729
	68,5
	4692,25
	370,84
	137524,6749

	-234,32
	54904,84278
	48,5
	2352,25
	282,82
	79985,92174

	-470,93
	221773,0002
	-123,5
	15252,25
	347,43
	120706,0816

	-324,53
	105316,7226
	-64,5
	4160,25
	260,03
	67613,19851

	-243,19
	59141,71592
	74,5
	5550,25
	317,69
	100927,38

	-428,04
	183220,1663
	-97,5
	9506,25
	330,54
	109258,1779

	-444,31
	197410,6516
	-112,5
	12656,25
	331,81
	110097,335

	-354,10
	125387,9633
	-36,5
	1332,25
	317,60
	100870,7944

	-260,94
	68087,8296
	103,5
	10712,25
	364,44
	132813,9242

	-345,23
	119182,8926
	-2,5
	6,25
	342,73
	117462,9989

	-391,07
	152937,261
	-86,5
	7482,25
	304,57
	92764,06564

	-334,88
	112142,6502
	-26,5
	702,25
	308,38
	95096,41562

	-304,56
	92757,65438
	28,5
	812,25
	333,06
	110929,9049

	-201,78
	40716,76311
	178,5
	31862,25
	380,28
	144615,8838

	-323,05
	104359,0852
	-71,5
	5112,25
	251,55
	63275,67593

	-337,83
	114132,2792
	-11,5
	132,25
	326,33
	106494,3313

	-278,68
	77663,76648
	45,5
	2070,25
	324,18
	105094,0963

	Разом
	2153727,773
	-
	116999
	-
	2078606,86

	Всередньому
	-
	-
	-
	-
	-


Використовуючи дані таблиці знайдемо:

2.Рівняння регресії. 
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[image: image22.wmf]   

3. Зобразимо емпіричні та теоретичні дані на графіку.

4. Обчислимо лінійний коефіцієнт і кореляційне співвідношення.
Лінійний коефіцієнт:
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[image: image24.wmf]4849

.

76

25

.

31152

2

.

37002

5

.

176

2

.

37002

)

(

2

2

2

=

-

=

-

=

-

=

Y

Y

Y

s
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Кореляційне співвідношення:
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5. Перевіримо істотність зв‘язку за допомогою F - критерію з рівнем істотності 

α = 0,05.


[image: image27]
Таким чином бачимо, що фактичне значення F  критерія = 0,що свідчить про                                                              зв’язок між затратами праці і кількістю виготовлених деталей.  
Завдання 5.

Відомо, що реалізація виробу А в торгівельній мережі міста по кварталам

1998 року склала, шт.:

1) 2340; 

2) 2)1820;

3)  3)1380; 

4) 4)2024;

Приведіть рівні ряду динаміки до спів ставного вигляду. Визначте вид ряду динаміки і зобразіть динаміку реалізації виробу за допомогою діаграми. Обчисліть:
а) темпи росту;
б) абсолютні та відносні прирости; 

в) абсолютні  значення одного проценту приросту; 
г) середній абсолютний приріст;
д) середній темп росту та приросту.

                                                                                                               Таблиця5.1.

                                    Реалізація виробу А по кварталам

	Реалізація виробу А по кварталам
	2340
	1820
	1380
	2024

	Квартали
	I
	II
	III
	IV


I-й квартал базовий. 

Таблиця 5.2.

Розрахункова таблиця абсолютного приросту у порівнянні з попереднім і
базисним кварталом
	Квартали
	Реалізація виробу А,шт.
	Абсолютний приріст у порівнянні з

	
	
	попереднім
	базисним

	I
	2340
	-
	-

	II
	1820
	-520
	-520

	III
	1380
	-440
	-960

	IV
	2024
	644
	-316

	Разом:
	7564
	-316
	-


Таблиця 5.2.
Розрахункова таблиця темпу росту, приросту та абсолютного приросту

	Темпи росту (%)
	Відносний приріст (%)
	Абсолютне  значення 1% приросту

	
	
	

	ланцюгові
	базисні
	ланцюговий
	базисний
	

	-
	-
	-
	-
	-

	77,78
	77,78
	-22,22
	-22,22
	23,43

	75,82
	58,97
	-24,18
	-41,03
	18,20

	146,67
	86,50
	46,67
	-13,5
	13,80

	300,27
	-
	0,27
	-
	-


За даними таблиці обчислимо:

1.  Темпи росту:

 а) ланцюговий:       [image: image28.wmf]%
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б) базисний:[image: image29.wmf]%
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2. Абсолютні та відносні прирости:                                                                                                                                                                                                                                    

 а)абсолютний приріст ланцюговий: [image: image30.wmf]1
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б)абсолютний приріст базовий:[image: image31.wmf]0
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в)відносний приріст ланцюговий: [image: image32.wmf]%
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г) відносний приріст базовий: [image: image33.wmf]%
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3. Абсолютні значення одного проценту приросту:
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5) Середній абсолютний приріст:       [image: image36.wmf]33
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5. Фактичний середній темп росту:

[image: image37.wmf]%
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6. Фактичний середній темп приросту: [image: image38.wmf]%
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Завдання 6. 

Виконайте аналітичне вирівнювання ряду по прямій. Побудуйте   тренд.

Таблиця 6.1

Аналітичне вирівнювання ряду по прямій

	Квартали
	Реалізація  продукту
	Умовне позначення часу t
	[image: image39.wmf]2

t


	y*t
	Вирівняні темпи

	I
	2340
	-2
	4
	-4680
	2105.4

	II
	1820
	-1
	1
	-1820
	1998.2

	III
	1380
	1
	1
	1380
	1783.8

	IV
	2024
	2
	4
	4048
	1676.6

	Разом:
	7564
	0
	10
	-1072
	7564


Для того щоб обчислити вирівняні темпи вводу в експлуатацію житла потрібно розрахувати a0 та а1. При відліку часу від середини ряду, t = 0, система рівнянь для знаходження параметрів а0 а1 матиме вигляд:
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     Звідси: [image: image41.wmf].
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Завдання 7.

Відомий випуск продукції на верстатобудівному заводі (табл.7.1).Визначити:
І. Валовий виробничий оборот (ВВО),внутрішній оборот (ВО),товарну продукцію у фіксованих цінах (ТПФ),товарну продукцію в діючих цінах (ТПД).Зробіть висновки.
ІІ. Ступінь виконання плану виробництва продукції, якщо планом передбачалось збільшення на 5%,а фактичне збільшення склало 7,1%.

                                                                                                      Таблиця 7.1 

І. Випуск продукції на верстатобудівному заводі по елементах

	Показник
	Виготовлено
	ВВО
	ВО
	ТПФ
	ТПД

	1.Готова продукція
	2000
	2000
	-
	2000
	2000

	2.Виготовлено напівфабрикатів з них:
	200
	200
	-
	-
	-

	перероблено
	180
	-
	180
	-
	-

	реалізовано
	160
	-
	-
	160
	160

	3.Промислові послуги за межі підприємства
	100
	100
	-
	100
	100

	4.Капітальний ремонт будівель і споруд власними силами
	120
	120
	120
	120
	-

	виробничого устаткування
	90
	-
	90
	-
	-90

	5.Залишки незавершеного виробництва
	-
	-10
	-
	-
	-

	на початок періоду
	60
	-
	-
	-
	-

	на кінець періоду
	50
	-
	-
	-
	-

	6.Вартість сировини замовника
	40
	-
	-
	-
	-40

	РАЗОМ:
	
	2410
	390
	2380
	2130


За даними таблиці 7.1 можна зробити наступні висновки:

1)ВВО заводу складає 2500 і основна його частина (2000)припадає на готову продукцію, що характеризує вдале досягнення заводом кінцевого результату.

2)ВО складає відносно невелику частку від ВВО  і формується основним чином за рахунок перероблених  напівфабрикатів  і  проведеного    оновлення   будівель і устаткування.

3)Обсяг ТПФ і  ТПД відрізняються від ВВО на незначну величину, що в загальному свідчить про ефективну діяльність підприємства, хоча ТПД менший від ТПФ за   рахунок вирахування сировини замовника.

ІІ.  Так як за планом передбачено збільшення обсягів виробництва на 5%, а фактичне збільшення склало 7,1%,то виконання плану повинне було дорівнювати

105%,а фактично склало 107,1%. Звідси  знаходимо ступінь виконання плану:

                                         [image: image44.wmf]%
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Отже, планове завдання перевиконано на 2% від запланованого.  
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Диаграмма1

		І		І		І		І



І

ІІ

ІІІ

IV

Групи заодів

Затрати праці на в-цтво 1 деталі

Групи заводів за затратами праці на в-цтво 1 деталі, люд.год
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Таб_1

		Номер підприємства		Вироблено деталей тис.шт		Затрати праці на виробництво 1 деталі, люд.год		Чисельність робітників, чол		Фонд оплати праці, тис.грн								Групування заводів за затратими праці на виробництво 1 деталі, люд-год.

		1		2		3		4		5		2		3				І		0.56		1.47		5

		1		195		1.65		337		409		2		2		B		ІІ		1.47		2.38		8

		2		207		1.80		358		323		2		2		B		ІІІ		2.38		3.29		4

		3		213		1.34		252		149		1		1		A		IV		3.29		4.20		3

		4		245		1.92		275		273		2		2		B

		5		225		1.00		355		395		1		2		A

		6		53		4.20		290		183		4		2		D

		7		112		2.22		268		187		2		2		B				С1

		8		251		1.12		348		350		1		2		A		І		5.38

		9		79		3.62		244		191		4		1		D		ІІ		15.70

		10		64		3.84		219		166		4		1		D		ІІІ		10.64

		11		140		2.62		151		191		3		1		C		IV		11.66

		12		280		1.36		389		471		1		2		A				43.38

		13		174		2.50		360		372		3		2		C

		14		90		3.12		278		311		3		2		C

		15		150		2.36		136		159		2		1		B

		16		205		1.95		153		186		2		1		B

		17		355		0.56		256		238		1		1		A

		18		105		2.20		193		157		2		1		B

		19		165		2.40		128		82		3		1		C

		20		222		1.60		232		231		2		1		B

				3530		43.38		5222		5024

		MAX		4.20				Інтервал		0.91				389		130.5

		MIN		0.56				Число груп		4				128		2

		389								130.5

		128





Таб_1

		0		0		0		0
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Таб_2

		Таблиця 2.

		Групування верстатобудівних заводів за затратами праці

		Групування заводів за затратими праці на виробництво 1 деталі, люд-год.		Кількість заводів				Чисельність робітників, чол		Виробництво деталей				Фонд оплати праці

				Всього		в % до підсумку				Всього, тис.шт		На 1 робітника, шт.		Всього, тис.грн		На 1 робітника, грн

		1		2		3		4		5		6		7		8				4		5		8

		I		5		25		1600		1324		827.5		1603		1001.875				30.64		37.51		31.91

		II		8		40		1952		1441		738.2172131148		1925		986.1680327869				37.38		40.82		38.32

		III		4		20		917		569		620.5016357688		956		1042.5299890949				17.56		16.12		19.03

		IV		3		15		753		196		260.2921646746		540		717.1314741036				14.42		5.55		10.75

		РАЗОМ		20		100		5222		3530				5024						100		100		100

		2а		Всього, тис.грн		На 1 робітника

		I		1.2107250755		1.2107250755

		II		1.3358778626		1.3358778626

		III		1.6801405975		1.6801405975

		IV		2.7551020408		2.7551020408

				1.7454613941		1.7454613941





Таб_3

		Таблиця 3. Групування верстатобудівних заводів за чисельність робітників

		Групи заводів за чиснльністю робітників, чол		Підгрупи заводів за затратами праці на в-цтво 1 деталі, люд-год.		Кількість заводів		Чисельність робітників		Вироблено деталей				Фонд оплати праці

										Всього, тис.шт		На 1 робітника, шт.		Всього, тис.грн.		На 1 робітника, грн		3		4		5		7

		І 128-258,5		0,56-1,47		2		508		568		1118.110		387		761.811		10		9.73		16.09		7.70

				1,47-2,38		4		714		682		955.182		733		1026.611		20		13.67		19.32		14.59

				2,38-3,29		2		279		305		1093.190		273		978.495		10		5.34		8.64		5.43

				3,29-4,2		2		463		143		308.855		357		771.058		10		8.87		4.05		7.11

		ІІ 258,5-389		0,56-1,47		3		1092		756		692.308		1216		1113.553		15		20.91		21.42		24.20

				1,47-2,38		4		1238		759		613.086		1192		962.843		20		23.71		21.50		23.73

				2,38-3,29		2		638		264		413.793		683		1070.533		10		12.22		7.48		13.59

				3,29-4,2		1		290		53		182.759		183		631.034		5		5.55		1.50		3.64

		РАЗОМ		-		20		5222		3530		-		5024		-		100		100		100		100





Завд_2

		Завдання 2

		Використовуючи ряд розподілу за затратами праці (таб.2) обчислимо:

		а) середні затрати праці на виготовлення 1 деталі

		Використовуємо формулу середньої арифметичної зваженої

				Середні затрати праці на виготовлення 1 деталі

		Групи заводів		К-сть заводів (f)		Середина інтервалу  (x)		x*f		x-xсер		(x-xсер)2

		0,56-1,47		5		1.015		5.075		-1.1375		1.29

		1,47-2,38		8		1.925		15.4		-0.2275		0.05

		2,38-3,29		4		2.835		11.34		0.6825		0.47

		3,29-4,2		3		3.745		11.235		1.5925		2.54

		РАЗОМ		20		-		43.05				0.56		1.47		0.91

		xсер		2.1525								1.47		2.38		0.91

												2.38		3.29		0.91

		б) моду данного ряду										3.29		4.2		0.91

		Найбільшій частоті f=8 відповідає модальний інтервал 1,47-2,38

		Групи заводів		К-сть заводів (f)		Комулятивна частота		Середина інтервалу  (x)				M0

		0,56-1,47		5		5		1.015				1.86

		1,47-2,38		8		13		1.925

		2,38-3,29		4				2.835

		3,29-4,2		3				3.745

		РАЗОМ		20		-		-

		в) медіану

		Для цього визначаємо медіанний інтервал.

		Накопиченій сумі частот (13) відповідає частота 8,

		їй відповідає медіанний інтервал 1,47-2,38

		Ме		1.755		люд\год

		г) середнє лінійне відхилення.

		Оскільки в нас згруповані данні, то використовуємо

		ф-лу серед. Лінійного відхилення зваженого

		d		0.75075		люд\год





Завд_3

		Завдання 3

		На основі данних про в-цтво деталей визначимо:

		а) розмах варіації;

		R		3.64		люд-год

		б) дисперсію;

		Сігма2		0.818

		в) середнє квадратичне відхилення

		Сігма		0.904		люд\год

		г) кооф. варіації

		Vdсер		34.88		%





Завд_4

		Будуємо кореляційну таблицю для дослідження звязку між к-стю вироблених деталей та затратами праці

		№		К-сть вироблених деталей y		Затрати праці на виробництво 1 деталі, люд.год x		xy		x2		y2		yx		yx-yсер		(yx-yсер)2		y-yсер		(y-yсер)2		y-yx		(y-yx)2

		1		2		3		4		5		6		7		8		9		10		11		12		13

		1		195		1.65		321.75		2.72		38025		-105.88		-282.38		79738.0279487697		18.5		342.25		300.88		90528.3093548225

		2		207		1.80		372.60		3.24		42849		-116.97		-293.47		86124.8288191955		30.5		930.25		323.97		104956.768349411

		3		213		1.34		285.42		1.80		45369		-82.96		-259.46		67318.2643797499		36.5		1332.25		295.96		87590.9217375573

		4		245		1.92		470.40		3.69		60025		-125.84		-302.34		91411.4072900626		68.5		4692.25		370.84		137524.674943268

		5		225		1.00		225.00		1.00		50625		-57.82		-234.32		54904.8427804353		48.5		2352.25		282.82		79985.9217366555

		6		53		4.20		222.60		17.64		2809		-294.43		-470.93		221773.00015656		-123.5		15252.25		347.43		120706.081630682

		7		112		2.22		248.64		4.93		12544		-148.03		-324.53		105316.722590389		-64.5		4160.25		260.03		67613.1985055472

		8		251		1.12		281.12		1.25		63001		-66.69		-243.19		59141.7159207753		74.5		5550.25		317.69		100927.380022965

		9		79		3.62		285.98		13.10		6241		-251.54		-428.04		183220.166318237		-97.5		9506.25		330.54		109258.177902352

		10		64		3.84		245.76		14.75		4096		-267.81		-444.31		197410.651566689		-112.5		12656.25		331.81		110097.335019846

		11		140		2.62		366.80		6.86		19600		-177.60		-354.10		125387.963264509		-36.5		1332.25		317.60		100870.794388322

		12		280		1.36		380.80		1.85		78400		-84.44		-260.94		68087.8296001925		103.5		10712.25		364.44		132813.924219314

		13		174		2.50		435.00		6.25		30276		-168.73		-345.23		119182.892629431		-2.5		6.25		342.73		117462.998859134

		14		90		3.12		280.80		9.73		8100		-214.57		-391.07		152937.260975582		-86.5		7482.25		304.57		92764.0656386532

		15		150		2.36		354.00		5.57		22500		-158.38		-334.88		112142.650190752		-26.5		702.25		308.38		95096.4156248566

		16		205		1.95		399.75		3.80		42025		-128.06		-304.56		92757.6543764636		28.5		812.25		333.06		110929.90492569

		17		355		0.56		198.80		0.31		126025		-25.28		-201.78		40716.7631066984		178.5		31862.25		380.28		144615.883813203

		18		105		2.20		231.00		4.84		11025		-146.55		-323.05		104359.085164893		-71.5		5112.25		251.55		63275.6759257732

		19		165		2.40		396.00		5.76		27225		-161.33		-337.83		114132.279169322		-11.5		132.25		326.33		106494.3312516

		20		222		1.60		355.20		2.56		49284		-102.18		-278.68		77663.766477926		45.5		2070.25		324.18		105094.096331974

		Разом		3530		43.38		6357.42		111.66		740044.00		-2885.09		-		2153727.77272663		-		116999		-		2078606.86018163

		Всередньому		176.5		2.169		317.871		5.58307		37002.2		-144.2544088905		-		-		-		-		-		-

		а1		-73.9406

		а0		16.123





Додат_4

				а1		а0

				-73.9406198457		16.123
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